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írásbeli kérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony !

Észleltek-e szabálytalanságot a Gerje-sztők Leader Akciócsoport programjának
eddigi megvalósulása során akár a gesztor, akár a pályázók részér ől? Mikor számol
el a Gerje-sztők Leader Akciócsoport gesztora az MVH illetékes szervéhez? címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtan i

Gráf József
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr !

2008. januárjában „Mikor fizetik ki a LEADER program keretében pályázot t
támogatásokat Dél-Pest megyében?” címmel írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz,
melyre adott válaszát (26353/2008) ezúton is köszönöm.

LEADER program kapcsán feltett kérdéseimre átfogó, tömör és ugyanakkor általános
az egész országban érvényes választ adott . Az általánosságok amellett, hogy
lehetőséget adnak tágabb kitekintésre, jelen esetben bizonyos kérdéseket
megválaszolatlanul hagynak, illetve bizonytalanságot ébresztenek.
Válaszában többek közt megjegyzi, hogy „ . . .nem minden gesztor tudja tökéletesen
teljesíteni időben a számára meghatározott és szerz ődésben rögzített feladatokat . . .”
vagy „Probléma ott merül fel, ha a gesztor nem, vagy nem megfelel ően teljesíti
feladatát és emiatt egyes pályázók elszámolásai késve érkeztek az MVH illetéke s
szervezetéhez .”



Kérdésem tehát konkrétan a térségünkben m űködő akciócsoportra vonatkozik.
Ennek helyzetér ől szeretnék informálódni, hiszen leginkább ezt ismerve, tudom a
térségben nagy aktivitással munkához látó embereket tájékoztatni, adott esetbe n
megnyugtatni. Mint már írtam több szervezet nem pusztán a források elnyerését ,
hanem az Uniós pályázatok terén való tapasztalatszerzést is meglátta ebben a
programban. Szeretnénk, ha nem kellene ok nélkül bizonytalanságba lenniük, illetv e
esetlegesen akár gesztori, akár más hibák miatt csalódniuk .

Kérdésem tehát, hogy észleltek-e szabálytalanságot a Gerje-sztők Leader
Akciócsoport programjának eddigi megvalósulása során akár a gesztor, akár a
pályázók részéről? Valamint, hogy mikor számol el a Gerje-sztők Leader
Akciócsoport gesztora az MVH illetékes szervéhez?

Nagykőrös, 2008 . március 18 .
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